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 މޯލްޑިވްސް އިންޓަރނޭޝަނަލް އާބިޓްރޭޝަން ސެންޓަރ  
          މލާެ،

           ދިވހެިރާއޖްެ    

 

 

ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފޯމު             
 

 އެދޭ ވަޒީފާއާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު .1
 މަޤމާގުެ ނަން:  

 މަޤމާގުެ ރޭންކު:   އިޢުލނާް ނަންބރަު:  

 އަދާކރުނަްޖހެޭ ތނަް:   ވަޒީފާ  ސެކޝްނަް:  

 

 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު .2
 ފރުހިމަަ ނަން:  

 އެޑރްެސް: ދއާިމީ   

 ދރިއިުޅޭ އެޑރްެސް: 

 ދރއ. ކާޑު ނނަްބރަު:  ފނޯު ނނަްބަރު:  

 މެއިލް އެޑްރެސް: -އީ 

 މހިރާު ވަޒީފއާެއް އދަާކރުާނމަަ އަދާކރުާ ވަޒީފާ: 

 ވަޒީފާ އަދާކރުާ ތަން:  

 
އަދި ލިބިފއަވިާ   މި ބއަިގއަި ލިސްޓުކރުށާވެެ. ތަޢުލމީީ ސެޓްފިކެޓްތަކގުެ ތަފްސީލް   (ހށުހަަޅނަްޖހެޭ ކމަށަް އިޢުލނާުގައި ބަޔނާްކރުާ  ތަޢުލީމީ ފެންވަރު .3

 އނެްމެ މަތީ ނތަީޖާ ލިޔމުަށް) 

 ތައް ޖީ.ސީ.އީ އޯ ލެވެލް، އެސް.އެސް.ސީ، ޖީ.ސީ.އީ އެޑްވާންސް ލެވެލް އަދި އެޗް.އެސް.ސީގެ ނަތީޖާ

 # މާއްދާ  ގްރޭޑް  އަހަރު

   1 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 



 

 

 
 އަދާކޮށްފައިވާ ވަޒީފާތަކާއި ބެހޭ މަޢުލޫމާތު .4

 އަދާކުރި ވަޒީފާ  އަދާކުރި ތަނުގެ ނަން ވަޒީފާ  މުއްދަތު  މުސާރަ ވަކިވި ސަބަބު 

     

     

     

     

     

 
 ޚިދުމަތްކުރުމުގެ ބޮންޑާބެހޭ މަޢުލޫމާތު .5

ކރުމުަށް  ކށަް ޚދިމުަތް  ރއާޖްޭގއަި ނުވތަަ ރއާޖްެއނިްބޭރގުައި ތަޢުލީމު ހާސިލުކރުމުގުެ ސަބަބުން ނުވތަަ އެ ނޫން ވެސް ގޮތަކނުް ވަކި ތަނަކށަް ވަކި މުއދްަތަ

 ނުވޭ       ކރުެވިފއަވިޭ     ؟ބނޮްޑުކރުވެިފައި ވތޭޯ

 ؛ކުރެވިފައިވާ ނަމަ 

ބނޮްޑުކރުވެިފައިވާ    ބނޮްޑު ހމަަވާ ތރާީޚު: 

 އދިރާާ: 

 
 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ އިޤްރާރު  .6

ތެދު މަޢުލމޫތާެވެ. މި ފޯމގުައވިާ މަޢުލމޫތާު އަދި ފޯމއާެކު ހުށހަޅަާ ލޔިެކިޔނުްތއަް ތެދނުޫން ކަމށަް ސާބތިުވއެްޖެ    ،މި ފޯމގުައި އޅަުގަނޑު ދީފއަިވާ މަޢުލމޫތާަކީ
 ކަނޑއަޅެިފައވިާ އުޞޫލނުް ފިޔވަަޅު އޅެމުާއި މެދު އޅަުގނަޑުގެ އިއތުރިާޟއެް ނެތެވެ.  ،ނމަަ

 ވަޒީފއާަށް އދެޭ ފަރތާގުެ ސޮއި:   ތރާީޚު:  

 މަތީ ތަޢުލީމާއި ތަމްރީނު
 ކޯހުގެ ނަން  ކޯހުގެ ފެންވަރު  ފެށި ތާރީޚު ނިމުނު ތާރީޚު  ކޯސް ހެދި މަރުކަޒުގެ ނަން  ޤައުމު 
      

      

      

      

      



 

 

ންކޮށްފައިވާ އީމެއިލް ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލާ ފަރާތަށް ފޮނުވަންޖެހޭ ރަސްމީ އެންމެހައި ލިޔުންތަކާއި ކުރެވޭ ރަސްމީ މުޢާމަލާތުތައް ފޮނުވޭނީ ފޯމުގައި ބަޔާ

 އެޑްރެހަށެވެ. 

 

 މި ފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި: 

 ކޕޮީ  ރައްޔތިެއްކނަް އނަްގައދިޭ ކާޑގުެ ވަޒީފއާަށް އދެޭ ފަރތާގުެ ދވިެހި  .1

 އެކރްެޑިޓްކށޮްފައިވާ ތަޢުލމީީ ސެޓްފިކެޓތްަކގުެ ފޮޓޯކޮޕީ އެޓެސްޓްކށޮް ތއަްގނަޑު ޖހަާފައވިާ އަސްލާއެކު  .2

ކއާި  ކުރމިތަިލާ ފރަތާުގެ ވަނަވރަު (ގޅުޭނެ ފނޯު ނަންބރައާި އީމެއިލް އެޑރްެސް އަދި ވަޒީފާ އަދާކށޮްފއަވިާ ތަނތްަނއާި އަދާކރުި ވަޒީފާތަ  ވަޒީފއާަށް .3

 އެ ވަޒީފތާައް އަދާކރުި މުއދްަތު ހމިެނގޭޮތށަް) 

 ވަޒީފާގެ މަސއަްކަތގުެ ދާއރިާއާ ގޅުޭ ކރުު މއުްދތަުގެ ކޯސތްަކއާި ތމަރްީނތުަކގުެ ސެޓުފިކެޓތުަކގުެ ކޕޮީ  .4
 މަސއަްކތަުގެ ތޖަުރިބގާެ ލޔިުނތްަކުގެ ކޮޕީ  .5

 

 އދިރާާގެ ބނޭުމށަް 

 ބަލއަގިަތް ފަރތާުގެ ނަން:   ސެންޓރަަށްފމޯު  ފމޯު ބަލައގިަތް ގަޑި:

 ފމޯު ބަލައގިަތް ތާރީޚު: ސއޮި: 

 


